11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.06.2010 00:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.06.2010 10:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149224/answer/149225




Y Bac B Mo4e eCTb 9PUTPOLMTEI, T. €. KPOBb. BaM He00X0OuMO Cephe3HO COO0M 3aHSIThCS - IIOCETUTH
ypoJora, U, y4uTEBasl Hanuyue HepOomnTo3a, BEIIOIHUTE 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio B MOI0KEHUIX
7exa u ctos. Iimoc moceB Mouu Ha ¢GJIOPY ¥ YYBTCBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. Eciu OymeT
HalileHa IPUYNHHO-CJIeICTBEHHAs CBA3b reMaTypuu ¢ He(PpOITO30M, ITOKa3aHO ONEepPaTUBHOE
nedenue. Ho, KOHEYHO, OHO HOJI)KHO PacCMaTPHBATLCS B IIOCIIeIHIO0 o4yepenb. [TompolytiTe
KOHCEpBaTUBHOE JIeYeHNe N0 KOHTPOJIEM ypoJjIora. Yaauu.



